茨城大学キャリアセンター長 青柳 直子

令和2年度茨城大学水戸地区合同企業説明会開催のご案内

拝啓

時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、本学学生の採用等に多大なご高配を賜り、厚く御礼を申し上げます。本学では、学生の就職支援やキャリア教育の充実に向けて、全学的に取り組んでおりますので、引き続きのご支援を賜りたく存じます。

例年開催をしております本学合同企業説明会は、企業情報等を得る貴重な場として、学生から大変好評であり、採用担当の皆様方のご協力に深く感謝申し上げます。

つきましては、本年度も別紙のとおり開催することといたしましたので、ご参加ご検討 のほどよろしくお願い申し上げます。

今回の水戸地区合同企業説明会は、<u>株式会社アクセスネクステージ</u>に運営を委託しました。当説明会参加募集に関して、運営会社より連絡を差し上げる場合がございますので、 その際にはご対応のほどお願い申し上げます。

※なお、工学部(日立キャンパス)合同企業説明会は現在調整中です。決定次第茨城大学 キャリアセンターホームページにてお知らせいたします。

敬具

■お問合せ先■

茨城大学水戸地区合同企業説明会 運営事務局 (株式会社アクセスネクステージ内)

〒107-0062 東京都港区南青山 1-1-1 新青山ビル西館 15 階 TEL/ 03-3479-0037(平日 10:00~18:00)

FAX/ 03-5413-3020

E-mail/ibaraki-uni@access-t.co.jp